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PROTOKÓŁ NR 7/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 PAŹDZIERNIKA 2016 ROKU
 

Obecni: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Analiza potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na 2017 rok. 
2.	 Analiza potrzeb w zakresie realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej . 

3. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1,2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali potrzeby Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu w zakresie pomocy społecznej na rok 2017. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat budowy lokali socjalnych oraz 
mieszkań chronionych, w trakcie której: 
1.	 Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące obowiązków Gminy 
w zakresie udzielania pomocy osobom bezdomnym oraz planowanych wydatków 
osobowych niezaliczonych do wynagrodzeń; 

2.	 członkowie Komisji wskazali, iż widzą potrzebę wybudowania nowego budynku 
socjalnego; 

3.	 członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o przeprowadzenie rozeznania odnośnie 

budowy budynku socjalnego pod względem lokalizacji, finansowym, możliwości 

pozyskania środków zewnętrznych oraz jak z problemem osób bezdomnych radzą sobie 
gminy ościenne. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu w zakresie pomocy społecznej na rok 2017. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali potrzeby w zakresie realizacji zad ań wynikających 

z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej . 

Uczestnicy posiedzenia poddali analizie w/w potrzeby, w trakcie której Kierownik 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek udzieliła 

odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: zadań asystenta rodziny, programu 
,,500+" oraz marnotrawienia środków finansowych przyznanych przez pomoc społeczną. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do potrzeb w zakresie realizacji zadań wynikających 

z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie potrzeby Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu w zakresie pomocy społecznej na rok 2017, które 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 



Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie potrzeby w zakresie 
realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej, 

które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za" . 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował Kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Hażlachu o skargach mieszkańców na imprezy organizowane przy 
budynku socjalnym zlokalizowanym przy ulicy Ks. Olszaka w Kończycach Wielkich. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski odczytał pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 
19 października 2016 roku, znak: SE.0015.8.2016 stanowiące odpowiedź na propozycje 
członków Komisji zgłoszone na posiedzeniu Komisji w dniu 21 września 2016 roku . 
Następnie wypowiedział się na temat Turnieju Tenisa Stołowego Amatorów o Puchar Wójta 
Gminy Hażlach, który odbędzie się w dniu 22 października 2016 roku. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat sytuacji w klubach sportowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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